STYRELSEN INFORMERAR, MARS 2010 

· Smörjning av gångjärnen till fönstren i lägenheterna kommer att göras under våren. Meddelande om detta kommer när det blir aktuellt. Om du har problem med låsmekanismen till något fönster vv meddela Vicevärden. I vissa fall behöver s.k. spanjolett bytas och det ska vi i så fall passa på att göra samtidigt. Delar kan behöva beställas innan.
· Om ditt brevinkast har trasiga plastdetaljer, eller låset saknar skruvar finns det reservdelar. Kontakta vicevärden.
· Vi påminner om att alla källar- och vindsförråd måste vara märkta med lägenhetsnummer innan 1 april. Omärkta förråd kommer att tömmas, då vi utgår ifrån att de saknar ägare.
· SÖKES: Boende i hus nr 2, som är intresserad av att sköta om blomrabatt vid huset. Möjlighet att köpa in växter, lökar att plantera finns. Prata med Vicevärden! Det är roligt om vi har det fint vid husen och trevligt att ha något att pyssla med under sommarhalvåret. 

· Felanmälan och ärenden till styrelse eller vicevärd ska, om möjligt,  lämnas skriftligen, via e-post till kungsberget2@yahoo.com eller brev som läggs i föreningens postlåda i hus nr 4. 
· 22 april kommer det att vara årsstämma. Kallelse med årsredovisning skickas ut 2 veckor innan. Medlem som önskar anmäla ärenden till stämman skall göra detta senast den 22 mars.
· Anmälan om ärende görs skriftligen via e-post till kungsberget2@yahoo.com eller via brev i föreningens postlåda i hus nr 4.
· Om du är intresserad av delta i styrelsearbete eller trivselkommitté är du välkommen att kontakta valberedningen:
· Tony Åhman: 073-3102205 tonyahman@hotmail.com 
· Fredrik Svedlund: 073-6985958 svedlund76@hotmail.com 
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