STYRELSEN INFORMERAR, JUNI 2010

· Styrelsen har beslutat att från och med nu ej tillåta att fordon med bränsletank (exempelvis mopeder) parkeras i cykelförråden. Detta av utrymmes- och brandsäkerhetsskäl. Boende som har denna typ av fordon stående i förråden uppmanas därför att flytta dessa omgående. 
· Ägare till cyklar som ej används regelbundet ombeds att parkera dessa längst in i förråden för att underlätta för de som använder sina cyklar oftare.
· I samband med årsstämman kom det till medlemmarnas kännedom att styrelsen undersökt möjligheten att byta ut låssystemet till portarna. För närvarande har vi beslutat att inte gå vidare med ärendet. Blir detta aktuellt i framtiden kommer information att ges till medlemmarna innan något beslut fattas av styrelsen.
· Den nya hemsidan är nu under uppbyggnad. Vi räknar med att det ska innebära en förhöjd service till våra medlemmar.
· Du som vill få kommande informationsbrev (motsvarande detta) i ditt brevinkast i dörren, vv meddela styrelsen genom en lapp i  föreningens brevlåda på entréplanet i hus fyra. Vår avsikt är att erbjuda det som ett komplement till e-mail/hemsida till de som så önskar.
· Styrelsen har nu formellt utsett Fredrik Svedlund till ny vicevärd.  Vicevärden nås som tidigare på telefonnummer 013-125315, 076-1022575, e-mail till kungsberget2@yahoo.com eller genom att man lägger en lapp i föreningens brevlåda på entréplanet i hus fyra. Se även lapp med foto som sitter uppsatt vid entrén i respektive hus.
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