Styrelsen informerar – Februari 2011
TV-avtal
Vi har tecknat digital-TV-avtal med Bredbandsbolaget, som träder i kraft 1 april. Mer information kommer i närtid. Redan nu finns en del kvalitetsförbättringar i de analoga signalerna, då vi har installerat en starkare antennförstärkare. Det ger bättre bild oavsett om du har ”tjock-” eller ”platt-TV”. De som har inbyggd digitalbox i sin TV (eller fristående digitalbox för marknätet) kan nu dessutom utan extra kostnad titta på de fria digitala kanalerna via antennuttaget. (Fler digitala kanaler finns via marknätet, men de är inte kostnadsfria.)
Fria kanaler som finns idag:

SVT 1

SVT 2 

SVT Östnytt

SVT 24

Barnkanalen

Kunskapskanalen

TV 4 Linköping

6:an

Corren

P-platser och snöskyfflar
Om du har möjlighet att låna ut din P-plats under en tid – tex om du åker bort över helgen – är det jättebra om du erbjuder den till en granne som annars parkerar utmed gatan. Det uppskattas säkert av grannen och underlättar dessutom tex snöröjning. Vicevärden vet vilka som står i kö för P-plats, så har du plats att låna ut, men inte vet till vem, kan du få svar av Fredrik.
Det finns snöskyfflar i soprummen till varje hus, som ni gärna får använda för att tex skotta P-plats. Kom bara ihåg att ställa tillbaka skyffeln.

Ventilation
Kylan gör att många stänger tilluftsventilerna över fönstren. Det är väl okey när det är som allra kallast, men det sätter ventilationen ur spel i huset. Risken ökar att du får in luft från granne eller trapphus istället för frisk luft utifrån.
Information – Hemsida på Internet
Många saknar en aktuell hemsida för vår bostadsrättsförening på Internet. Håll ut, den kommer under våren! Information kommer framöver! För att våra "informationsbrev" ska nå ut till alla har vi uppmanat er att tala om ifall ni vill ha dem via e-mail eller brevinkastet. Det är flera som inte svarat – är du en av dem, vänligen meddela vicevärden hur du vi ha det. Vårt mål är att bara dela ut papper till dem som vill ha det så.
Tvättstugorna
Det finns de som har fått fläckar av blekmedel efter att ha tvättat i tvättmaskinerna. Tvätta/torka ur tvätt- och sköljmedelsfacken efter användning. Om du använder blekmedel (tex klorin) ska du köra maskinen tom efteråt, så att inga rester är kvar.
Som ni vet ska det vara någorlunda tyst i huset mellan 22.00-07.00 och därför får inte maskinerna i tvättstugan användas under denna tid. Det dock inget som hindrar att tvätten hänger kvar och torkar färdigt under natten, bara du är uppe tidigt morgonen därpå och tömmer och städar efter dig.
De nya manglarna är populära. I 3ans tvättstuga blev det lite trångt, men vi hoppas att det upplevs funktionellt ändå. 

Årsstämma 5 maj

Tiden går fort och i snart är det dags för årsstämma med bla nyval till styrelsen. Vilka som ingår i nuvarande styrelse ser du på anslaget som sitter uppsatt i entrén. Är du intresserad av styrelsearbete, eller har förslag på någon som du vill få med i styrelsen – hör av dig till valberedarna, båda bosatta i 6:an:

Tony Åhman, 073-3102205, tonyahman@hotmail.com
Per Enkurs, 070-7228903, per_enkurs@hotmail.com
Motioner, dvs förslag/ärenden som medlemmarna vill ta upp på årsstämman, ska lämnas in skriftligen till styrelsen i god tid för att komma med i kallelsen. Skriv e-mail eller vanligt brev där du anger att det är ett ärende till årsstämman, vad du har för ärende/förslag och skriv under med namn och lägenhetsnummer. Årsstämman är 5 maj, och ärenden ska vara styrelsen tillhanda senast 10 mars. Kallelse med årsberättelse kommer ut till alla under april.
Till sist…
Åke Strand, som har varit med i styrelsen i flera år, har sålt sin lägenhet och flyttat ifrån Kungsberget. I och med det lämnar han även sitt uppdrag i styrelsen. Tack för tiden på Kungsberget hälsar Åke till alla och vi andra tackar tillbaka och önskar honom lycka till.
…och som alltid…synpunkter, frågor, tips och idéer tas tacksamt emot av vicevärden eller någon av oss i styrelsen.
Vänliga hälsningar från oss i Styrelsen 
