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Styrelsen informerar – Mars 2011
”Öppet kontor” – Välkomna!
För att vara lite mer tillgängliga för våra medlemmar har vi på prov haft ”Öppet kontor” en kväll varannan vecka sedan några månader. Platsen är vicevärdskontoret i källaren i hus 4 (portkod 4487). Där träffar du vicevärden och någon av oss i styrelsen. Kom för att säga hej, ställa frågor, lämna förslag eller bara prata en stund. Hittills har tiden varit tisdagskvällar, men vi byter nu till onsdagskvällar jämna veckor, kl 18-19.
Årsstämma 5 maj

För att ge fler möjlighet att hinna lämna in motioner, dvs förslag/ärenden till årsstämman, har vi förlängt sista datum för motioner till 31 mars. Skriv e-mail eller vanligt brev där du anger att det är ett ärende till årsstämman, vad du har för ärende/förslag och skriv under med namn och lägenhetsnummer. Kallelse med dagordning och årsberättelse kommer ut till alla under april. Årsstämman är ett jättebra tillfälle för dig som medlem att påverka föreningen med det som är viktigt för dig – kom och gör din röst hörd! 

TV-avtal

Föreningen har tecknat avtal med Bredbandsbolaget om digital-TV, något många medlemmar väntat på länge. Information från Bredbandsbolaget gällande avtalet och hur varje hushåll ansluts delas ut till alla. Eftersom detta kommer vara föreningens primära sätt att ta emot TV-sändningar så kommer föreningen bekosta montering av nya bredbandsuttag. Dessa kommer att sättas i alla lägenheter intill befintligt antennuttag, såvida inte annat överenskoms. Tillträde till lägenheten krävs, om du inte är hemma eller tillåter att installatören går in med huvudnyckel, vänligen meddela vicevärden snarast. Tid för när detta ska utföras meddelas under slutet av mars.
Avtalet med Bredbandsbolaget startar 1/4. För att övergången ska löpa så smidigt som möjligt kommer vårt gamla TV-avtal inte upphöra förrän den 30/6. Därefter kommer det endast vara de fria marksända kanalerna (SVT1, SVT2, SVT24, SVT Barnkanalen, Kunskapskanalen, TV4, TV6 och 24Corren) som går att få genom våra gamla TV-antennuttag.
Vatten- och energiförbrukning

Vattenkostnaden utgör ca 8% och uppvärmning 32% av våra totala driftskostnader. Föreningens låga hyror bygger på att vi håller nere driftskostnaderna så gott vi kan. Här kan alla bidra genom att hushålla med vattnet exempelvis genom att ha dusch och vattenkranar med vattensparande munstycken. Diskmaskin och snålspolande toaletter är också vatteneffektiva.
Jouravtal med HSB

Vi har tecknat jouravtal med HSB, vilket innebär att vem som helst kan ringa och felanmäla direkt till HSB dygnet runt alla dagar. Tel: 013-1401616. Viktigt att veta är att om åtgärden gäller sådant som hör till bostadsrättshavarens underhållsansvar, kommer du själv att få betala. Åtgärder som gäller tex läckande element, stopp i avlopp utanför egna lägenheten etc står föreningen för. Underhållsansvaret finns beskrivet i § 5 i stadgarna.
Träd på kommunens mark
Föreningen har vid ett flertal tillfällen varit i kontakt med kommunen och bett att några av de träd som står på kommunens mark ska tas ner. Träden ingår dock i stadsplanen och tas inte ner utan att det finns synnerliga skäl. Viss beskärning kan dock kommunen gå med på. Styrelsen är medveten om att träden skräpar ner bilarna, men kommunen ser inte detta som synnerligt skäl.
Vårstädning

Liksom tidigare år kommer vi att ha en vårstädning på Kungsberget, då vi gemensamt rensar ur gemensamma utrymmen, snyggar till kring husen och fikar/äter tillsammans. Mer information kommer. Lämna gärna förslag till vicevärden på vad som bör göras. Bra om vi kan få någon sammanhållande per hus, som hjälper till att organisera. Frivillig? Hör av dig till Fredrik! Kungsberget2@yahoo.com eller 076-1022572
Vi ses på årstämman!
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