BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – April 2011
”Öppet kontor” – Onsdagskvällar jämna veckor, kl 18-19
Platsen är vicevärdskontoret i källaren i hus 4 (portkod 4487). Där träffar du vicevärden och någon av oss i styrelsen. Kom för att säga hej, ställa frågor, lämna förslag eller bara prata en stund.
Årsstämma 5 maj

Styrelsen har fått in fem motioner till årets stämma. Det kanske inte låter så mycket, men det är fler än på många år. Kul! Det visar på engagemang hos medlemmarna. Motionerna bifogas detta utskick (endast e-mail), och kommer dessutom tillsammans med kallelsen som delas ut i dagarna.

Efter stämman bjuds på kaffe och smörgås, och dessutom kommer en representant från Bredbandsbolaget och informerar om TV-avtalet (kl 19.30).

TV-avtal

I anslutning till stämman får vi information av Bredbandsbolaget om digital-TV-avtalet. Möjlighet att anmäla sig kommer att finnas då. Har du missat erbjudandet kan du kontakta vicevärden. Det är ingen brådska att ansluta sig. Möjligheten att ha TV på ”gamla sättet” genom antennuttaget kvarstår. Alla fria kanaler kvarstår, men betalkanalerna försvinner vid halvårsskiftet (Animal Planet finns kvar till november). För detaljer, prata gärna med Björn Pettersson på Kungsberget 1, tel: 013-141636, som hjälper styrelsen med detta.
För detaljer kring kanaler och erbjudande i övrigt, gå in på http://www.bredbandsbolaget. Där står nu bla:
” Beställ en inspelningsbar HD-box samtidigt med ditt tv-paket. Väljer du att beställa den senare, så kostar den 4995 kr. Kampanjpris 495 kr gäller så länge lagret räcker för samtliga kanalpaket (utom Tv Bas då ordinarie pris 995 kr gäller).”

Ringer man kundtjänst de närmaste dagarna kommer de säga att erbjudandet ovan inte gäller för oss, för att vi är kollektivanslutna, men den uppgiften stämmer inte. Björn har förhandlat med dem och uppger vi vår adress kommer detta att justeras. Köper man en inspelningsbar box för 995:- kommer man att få två boxar – den andra ”vanliga” boxen hyr man och den ska returneras när man flyttar.

Eftersom TV via Bredbandsuttaget blir föreningens primära sätt att ta emot TV-sändningar bekostar föreningen montering av nya uttag och kabeldragning i den mån det behövs. Arbetet med detta pågår och husen tas i nummerordning. Preliminära dagar för när kabeldragning påbörjas är: 2:an 26/4, 3:an 2/5, 4:an 9/5 och 6:an 16/ 5. Installatören sätter upp lappar några dagar innan det är dags. Tillträde till lägenheten krävs. Om du inte är hemma eller tillåter att installatören går in med huvudnyckel, vänligen meddela vicevärden snarast. Kom ihåg att lämna extralåset öppet om du inte är hemma. 
Tack alla vårstädare!
Tack till alla som var med och snyggade till, eller bara kom ut och pratade och umgicks en stund i vårsolen i söndags! Ett trevligt sätt lära känna några av grannarna här på Kungsberget.
Vi ses på årstämman!
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