BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – November 2011
Städdagen på Kungsberget
STORT TACK till alla som deltog på städdagen! Det var mycket som städades bort ifrån våra allmänna utrymmen och trevligt var det också! Nästa gång lovar vi att det ska finnas fler hamburgare!
Kommunens detaljplan för bostadsförtätning Tannefors/Kungsberget

Som ni säkert sett på våra entrédörrar, har kommunen planer på att bygga fler hus på Kungsberget. Informationsmöte hålls i Kungsbergsskolans matsal nu på onsdag 16/11 kl 18.00. Bra om så många som möjligt sätter sig in i vad det innebär och hör av sig till oss i styrelsen om ni tycker att vi gemensamt från föreningen ska lämna in synpunkter på detta. Det går naturligtvis också bra att skriva direkt till kommunen. Projektet befinner sig i det skede då synpunkter från berörda är välkomna. Mer info finns på kommunens hemsida. Följ (den inte helt korta) länken: 
http://linkoping.se/Global/Bygga%20och%20bo/Planer%20och%20byggprojekt/Detaljplaner/Tannefors%201-1/11_589_%20DPP_Tannefors_1_1_programsamradshandling111013.pdf?epslanguage=sv
Vicevärden flyttar

Vid årsskiftet flyttar Fredrik Svedlund från Linköping. Är du intresserad av att ta vid som vicevärd är du välkommen att höra av dig till någon av oss i styrelsen. Vi tittar på alternativa sätt att lösa vicevärdens uppgifter. Ett alternativ är att köpa tjänsten från HSB, en annan variant kan vara att dela upp tjänsten på en person per hus –företrädesvis då boende i det hus han eller hon ansvarar för. I tjänsten ligger bla att hälsa nyinflyttade välkomna, sätta upp ny namnskylt på dörren, introducera dem i hur tvättstuga, sophantering mm fungerar, hjälpa till vid problem och felanmälningar, hålla koll på inventarier, arrangera städdagar mm. 
Öppet kontor – Första onsdagen i månaden
Våra kvällar med öppet kontor är inte särskilt välbesökta, så vi drar ner till att hålla öppet en kväll i månaden. Första onsdagen varje månad, kl. 18-19, from november.
Källsortering – ett bra sätt att värna miljön OCH hålla nere kostnaderna
Vi nämnde källsorteringen i förra info-brevet. Genom att kasta alla metallförpackningar, plast, kartong, tidningar och glas, i avsedda behållare sparar vi en hel del pengar mot om allt skulle åka ner bland hushållssoporna. Tömning av alla återvinningskärl betalar föreningen en fast summa per år för, medan hushållssoporna vägs och vi betalar per kilo.
Hög fjärrvärmekostnad

Kostnaden för fjärrvärme är betydligt högre i vår förening än i andra motsvarande hus. Vi ska med hjälp av en energikonsult från HSB få hjälp att ta reda på varför och vad vi kan göra för att minska kostnaderna utan att försämra boendekomforten. Som en del av detta kommer de att genomföra temperaturmätning i en eller två lägenheter per hus den 5 december. Upplever du problem med värmen i din lägenhet vore det toppen om du snarast hör av dig till vicevärden, eller någon av oss i styrelsen.
SÖKES: deltagare till ”Projektgrupp Gästrum”
Som resultat av en motion till årsstämman bildades en projektgrupp som utreder olika alternativ för att kunna erbjuda ett gästrum i föreningen. Kristin Lundgren – en av deltagarna i gruppen, kommer att flytta utomlands och hoppas på att någon vill ta över efter henne. Kontakta Kristin eller Maria Lundquist om du vill vara med och utreda alternativ. Observera att både anhängare av och motståndare till gästrum är välkomna att delta! Passa på att engagera dig och samtidigt lära känna vår förening lite bättre!
Fyllnadsval till våren

Ovan nämnda Kristin Lundgren flyttar och lämnar föreningen vid årsskiftet – och hon är inte bara med i ”Projektgrupp Gästrum” utan också vice ordförande i styrelsen. Vi vill gärna kunna göra fyllnadsval efter henne vid stämman, så om du är intresserad av styrelsearbete, eller har förslag på någon som du vill ha med i styrelsen, tveka inte att kontakta valberedarna: Björn Pettersson och Michael Augustsson. Vår vice sekreterare, Agnes Höglund, har bett att få lämna styrelsen i samband med årsstämman, eftersom arbete och liten tös tar en hel del tid och engagemang. Ytterligare en plats att bemanna i styrelsen.
Med önskan om en fortsatt vacker höst och stundande advent
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