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Styrelsen informerar – Februari 2013
Fönsterbyten på Kungsberget

Under 2013 kommer ytterligare 70 fönster att bytas ut i fas 2. Bytena av fönster sker enligt en prioriteringsordning som vår entreprenör gjort. Mer info kommer att ske kontinuerligt kring vilka som blir berörda. Vår vicevärd tar emot frågor.

Energibesparande åtgärder

Energi kostar stora pengar för oss. Vi planerar därför att under våren byta ut den äldsta styr-/reglerutrustningen, som finns i hus 4, och i samband med det teckna ett treårigt avtal med HSB om energioptimering. I samma hus genomförs då även kontroll/justering av samtliga termostater samt montage av vattenbesparande utrustning. Om dessa åtgärder faller väl ut kommer vi att fortsätta med fler hus. Vi mottar gärna synpunkter kring detta.
Byte av låsöppningstjänst

Då Taxi ej längre levererar denna tjänst kommer vi att övergå till att använda HSB om någon glömt sin nyckel. Telefon: 020-14 01 616

Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!

Öppet kontor – Första onsdagen i månaden

Hälsa på styrelsen! Våra kvällar med öppet kontor i källaren på fyran, fortsätter en kväll i månaden. Första onsdagen varje månad, kl. 18-19. Följande datum i vår:

· 6 mars

· 3 april
Föreningen fyller sjuttio år 2013 och firar 16 maj!

Här ska firas! Den 16 maj blir det fest! En festkommitté har bildats av Lars Rosén, Nils-Göran Mattsson och Kerstin Mohall. Känner du att du vill bidra med något eller har en bra idé? Kontakta dem direkt!

Årsstämma 10 april

Passa på att lämna in motioner till stämman. Det kommer vara ny- och fyllnadsval till styrelsen. Är du intresserad av att vara med och påverka vår förening hör av dig till valberedarna: valberedning@brfkungsberget2.se:

Michael Augustsson, Kungsberget 3, 070-339 54 79 

Margareta Karlsson, Kungsberget 3, 073-05 77 278
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