BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – maj 2014

Öppet kontor 14 augusti kl 17.30

Denna torsdag kan du träffa styrelsen i föreningslokalen i källaren, Kungsberget 4. 

Nya armaturer i källarna

För att ytterligare energieffektivisera kommer i steg ett alla armaturer att bytas i våra källarutrymmen. Stora kostnader läggs på byten av lysrör och glimtändare samt att lampor lyser när ingen är där. De nya armaturerna kommer vara av LED-typ och kompletteras med rörelsedetektorer.

Energibesparande åtgärder

Energi kostar stora pengar för oss. I hus 4 har vi genomfört kontroll/justering av samtliga termostater byte av kontroll och regleringsutrusning samt montage av vattenbesparande utrustning. Dessa åtgärder har fallit väl ut och vi fortsätter nu arbetet med övriga hus.

Inga glasflaskor i våra soprum!

Som alla bör veta ska ALLT färgat/ofärgat glas slängas i GLAS-IGLOO på Hästskogatan. Titta gärna på tidigare utdelad lapp kring sopsortering. Informationen finns även på vår hemsida.

Bredbandsbolagets utbud och felanmälan

Föreningen har avtal med Bredbandsbolaget kring internet/TV/telefoni. Däremot är det respektive medlem som måste göra eventuell felanmälan direkt till Bredbandsbolaget på tel-nr: 0770-777 000

Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!

Styrelsen

