BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – oktober 2014
Ny vicevärd!

Nils-Göran kommer att sluta som vicevärd 1 dec. Ingen i föreningen har anmält intresse vilket medför att vi går ut externt i frågan.
Öppet kontor 20 november kl 17.30

Denna torsdag kan du träffa styrelsen i föreningslokalen i källaren, Kungsberget 4. 
Trädgårdsgrupp är bildad!

Du som är intresserad av att delta i gruppen som kommer att göra vår yttermiljö än attraktivare ombeds kontakta Michael Augustsson (ansvarig) i 3:an. Kom gärna in med idéer/förslag!

Källargrupp är bildad!

Kerstin Mohall (3:an) är ansvarig. I gruppen ingår även Edvard Andersson (2:an) och Mattias Petterson (6:an). Kom gärna in med idéer/förslag!

Nya armaturer i källarna

För att ytterligare energieffektivisera kommer i steg ett alla armaturer att bytas i våra källarutrymmen. Stora kostnader läggs på byten av lysrör och glimtändare samt att lampor lyser när ingen är där. De nya armaturerna kommer vara av LED-typ och kompletteras med rörelsedetektorer. De gamla lamporna kommer att läggas i en kartong i resp. källare. Den som önskar kan ta lampa för eget bruk. Några veckor efter lampbytet transporteras de gamla lamporna bort. Arbetet sker i hus 3 16/10, hus 4 på onsdag 22/10, hus 5 torsdag 23/10.
Tvättstugorna fräschas upp

Detta kommer att göras:

· Nya bänkar i alla tvättstugor, målning efter behov.

· Eluttag 
· Förnya städutrustning i tvätt-, tork och snickarrum vid behov

Mata inga fåglar på Kungsberget!

Det är absolut förbjudet att mata fåglarna i vårt område då de är en sanitär olägenhet och kommer in i våra vindsutrymmen och en del lägenheter.

Parkera alla cyklar i cykelställen!

Trots att vi har cykelställ/-förråd är det många som inte använder dem. För ökad trivsel, se till att parkera din cykel på avsedd plats!
Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!
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