BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – november 2014
Öppet kontor 10 december kl 17.30

Denna onsdag kan du träffa styrelsen i föreningslokalen i källaren, Kungsberget 4. 
Trädgårdsgrupp är bildad!

Du som är intresserad av att delta i gruppen som kommer att göra vår yttermiljö än attraktivare ombeds kontakta Michael Augustsson (ansvarig) i 3:an. Kom gärna in med idéer/förslag!

Källargrupp är bildad!

Kerstin Mohall (3:an) är ansvarig. I gruppen ingår även Edvard Andersson (2:an) och Mattias Petterson (6:an). Kom gärna in med idéer/förslag!

Nya armaturer i källarna & fräscha tvättstugor
Nu har vi ny källararmatur av LED-typ som kompletterats med rörelsedetektorer. Dessutom har tvättstugorna blivit ordentligt uppsnyggade. Allt för ökad trivsel!
Mata inga fåglar på Kungsberget!

Det är absolut förbjudet att mata fåglarna i vårt område då de är en sanitär olägenhet och kommer in i våra vindsutrymmen och en del lägenheter.

Inga sopor i trapphusen!

Trots återkommande tillsägelser är det fortfarande en del av våra medlemmar som sätter ut soporna över natten i trapphuset istället för att slänga dem direkt! Det är inte bara ohygieniskt och otrevligt, det är dessutom otillåtet. Vi hoppas på snar bättring å det snaraste för ökad trivsel!

Källsortering av sopor

Kom ihåg att källsortera ert avfall. Det finns möjligheter att källsortera glas, tidningar och metall. Det är både bra för föreningens ekonomi (vi betalar ca 2,50/kg sopor) och för vår miljö.
Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!
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