BRF KUNGSBERGET 2


Styrelsen informerar – februari 2015

Årsstämma 28 april kl 18.00

Det kommer ske ny- och fyllnadsval till styrelsen. Dessutom trevligt samkväm med dina grannar samt goda landgångar. Teckningslistor för anmälan kommer att sättas upp i resp trapphus. 

Passa på att lämna in motioner till stämman, de måste komma in till styrelsen före 140317. Är du intresserad av att vara med och påverka vår förening hör av dig till valberedningen: 
· Sammankallande Margareta Karlsson, Kungsberget 3, 073-05 77 278
Öppet kontor 24 februari kl 17.30

Välkommen att träffa styrelsen i föreningslokalen i källaren, Kungsberget 4. 
Vårfest / Vårstädning 
Liksom tidigare år kommer vi att ha en vårstädning på Kungsberget, då vi gemensamt rensar ur gemensamma utrymmen, snyggar till kring husen och fikar/äter tillsammans. Mer information kommer. 
Inga sopor eller kartonger i trapphus/vindskontor!

Idag låter tyvärr en del av våra medlemmar soppåsar finnas i trapphus över natten. Likaså lämnar en del medlemmar tomma jätteemballage i allmänna utrymmen i vindar och källare! Det är strängt förbjudet av främst brandskäl då våra trapphus mm måste vara fria från skräp vid eventuell utrymning! Dessutom finns självklara trivselaspekter. I fortsättningen kommer kartonger/sopor tas bort och debiteras resp. medlem.

Mata inga fåglar på Kungsberget!

Det är absolut förbjudet att mata fåglarna i vårt område då de är en sanitär olägenhet och kommer in i våra vindsutrymmen och en del lägenheter.

Rödmärkning av vilsna cyklar

Varje vår går vi runt och märker övergivna cyklar med röda band. Dessa bortforslas efter städdagen. Kontakta gärna någon i styrelsen i frågan.
Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!
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