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Balkongprojekt
På årsstämman 28/4 blev det ett kraftigt positivt besked för att föreningen ska gå vidare med balkongprojektet. Hyresnämnden kontaktar nu de medlemmar som röstat nej.

Bygglovsansökan är inlämnad och vi väntar nu på besked.
Iaktta ordningsregler för allas trevnad!

I en förening måste vi alla ta hänsyn till övriga medlemmar i föreningen. Vi vill alla att det ska vara en trivsam miljö och gemytlig stämning. Tyvärr måste vi ha regler för detta. De som har problem med sina grannar ombeds att ta kontakt med styrelsen. Tänk på detta:

· Idag låter tyvärr en del av våra medlemmar soppåsar finnas i trapphus över natten. Likaså lämnar en del medlemmar tomma jätteemballage i allmänna utrymmen i vindar och källare! Det är strängt förbjudet av främst brandskäl då våra trapphus mm måste vara fria från skräp vid eventuell utrymning! Dessutom finns självklara trivselaspekter. I fortsättningen kommer kartonger/sopor tas bort och debiteras resp. medlem.

· Efter 22.00 ska det vara lugnt i husen. Ta hänsyn till dina grannar!

· Rökare ombeds att inte slänga fimpar framför portarna då det förstör intrycket av vår förening! Rök inte inomhus då tobaksröken går ut i husets ventilation, detta är en sanitär olägenhet som föreningen inte godtar.

Mata inga fåglar på Kungsberget!

Det är absolut förbjudet att mata fåglarna i vårt område då de är en sanitär olägenhet och kommer in i våra vindsutrymmen och en del lägenheter.

Parkeringsplatser

Du som är intresserad av en parkeringsplats ska kontakta vår inhyrda vicevärd (Clas Aglert, clas.aglert@gmail.com, tel 076-10225 72). Det gäller även dig som vill byta parkeringsplats. Det är Clas som administrerar detta.

Hemsidan uppdaterad

Vår hemsida (www.brfkungsberget2.se) är uppdaterad. Här finns det mesta du behöver veta. Har du några idéer eller synpunkter? Kontakta gärna någon i styrelsen!
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